

НОВЫЙ ГОД К НАМ МЧИТСЯ! КАК ГОТОВЯТСЯ К ВСТРЕЧЕ ПРАЗДНИКА В ДОМЕ ТВОРЧЕСТВА



Венцом череды новогодних мероприятий, конкурсов и выставок ежегодно становится большое праздничное мероприятие с участием обучающихся Дома творчества. В этом году на встречу с детьми пришли волшебные персонажи из известного мультфильма. Они устроили для ребят праздничный хоровод с играми, конкурсами, сладкими призами и яркими эмоциями. Праздник удался на славу! Для всех ребят он стал новогодним сюрпризом и, конечно, еще одной возможностью получить новые впечатления, заряд бодрости и энергии на весь предстоящий год!

Алина МЕЛЬНИКОВА
Фото из архива ДДТ



В предновогодние дни всё вокруг меняется, становится волшебным и красивым, а люди становятся добрее и счастливее. Изменения происходят и в стенах Дома детского творчества.

К новогодним праздникам здание и кабинеты учреждения преображаются. На улице здание украшает яркая подсветка из гирлянд и сверкающая ёлка. В окна выглядывают вестники зимы – снежиры, одетые в

свой новогодний красочный костюм, расположившиеся на застывших в воздухе ветках покрытых инеем. Как всегда обучающиеся и руководители объединений подходят к встрече нового года творчески отражая праздничную тематику во всём. Стены коридора вновь украсили сказочные рисунки, глядя на которые невольно погружаешься в атмосферу волшебства и праздника.

ВОЛОНТЕР — ЭТО ЗВУЧИТ ГОРДО

АКТИВНЫЕ УЧАСТНИКИ ВОЛОНТЕРСКОГО ДВИЖЕНИЯ ПОЛУЧИЛИ БЛАГОДАРНОСТЬ

В Доме детского творчества состоялось торжественное мероприятие, посвященное Международному Дню волонтера.

5 декабря самые активные участники волонтерского движения, которое существует в Доме творчества многие годы, были награждены благодарственными письмами за особый вклад в развитие волонтерства. В этот день со сцены для них звучали теплые слова поздравлений. Наши ребята из волонтерского отряда «Галактика» не только оказывают посильную помощь на приусадебных участках и в домах пожилых людей и инвалидов, но и проводят большую работу, участвуя в общественной жизни Мучкапского района.

Этот день может считать своим праздником каждый, кто безвозмездно помогает обществу, не жалея собственных сил и времени, то есть – добровольно. Поэтому еще этот день называют Днем добровольца. Россия

присоединилась к его празднованию в 2017 году. Традиционно, День волонтера сопровождается проведением флешмобов, акций



или конкурсов. Впрочем, эту традицию с удовольствием поддерживают и у нас в Доме творчества.

Уже сегодня в нашей стране существуют сотни организаций, которые занимаются добровольческой деятельностью, как полный трудовой день, так и в свободное от работы или учебы время. Так и в нашем отряде, каждый волонтер вносит свой посильный вклад в большое общее дело. Главное – иметь желание помогать, не ожидая ничего взамен!

Владимир ВЕРЕСОВ
Фото их архива ДДТ

ОБУЧАЮЩИМСЯ ДОМА ТВОРЧЕСТВА ВНОВЬ ПОКОРИЛАСЬ «ВОЛНА КОММУНИКАЦИЙ»



Обучающиеся Дома детского творчества Мучкапского района стали победителями в региональном конкурсе для юных журналистов «Волна коммуникации».

Первое место в номинации «Проморолик» регионального конкурса юных журналистов заняла обучающаяся объединения «Мир в объективе» Алина Глушкова (педагог Сергей Валентинович Мартынов), третье ме-

сто в номинации «Лучшее мобильное фото» заняла обучающаяся объединения «Журналистика» Полина Набережная (педагог Наталия Юрьевна Ковалёва).

Всего в конкурсе приняли участие порядка сотни ребят со всей области. Конкурс проводился в несколько этапов, окончательным этапом стала защита журналистского проекта. Следует отметить, что задание было сложным, потому что пришлось объ-

единить журналистские жанры с совершенно нетипичной темой «Лучший подарок семье на новый год».

«Я искренне поздравляю обучающихся Дома творчества с победами! Уверена, что этот конкурс станет отправной точкой для новых достижений, а может быть, повлияет на дальнейший выбор профессии наших обучающихся. Желаю не останавливаться на достигнутом, а развивать свой талант, реализовывать свои творческие способности и, конечно, новые проекты», – комментирует директор Дома детского творчества Валерия Крутских.

Соб.инф.

Фото из архива ДДТ



«ФРОНТОВАЯ ОТКРЫТКА» ИЗ МУЧКАПА



5 декабря стартовала Всероссийская молодежная патриотическая акция «Фронтальная открытка». Обучающиеся со всей России готовят своими руками новогодние открытки с теплыми словами для всех российских солдат, участвующих в специальной военной операции (СВО) на Украине.

Всероссийская молодежная патриотическая акция инициирована Министерством Обороны России и проводится совместно с Министерством образования, науки и Министерством просвещения. Кроме новогодних открыток все желающие готовят видеозаписи поздравлений, подарки и елочные украшения. Все новогодние поздравления будут переданы военнослужащим.

Обучающиеся Дома детского творчества

включились в патриотическую акцию и решили вместе с открыткой, в которой написаны душевные слова, передать сладкие подарки военнослужащим, находящимся сейчас на передовой, в госпиталях с ранениями и участвующим в освобождении территорий ЛНР и ДНР.

И, хотя мы не знаем, кому попадут наши открытки, выполненные с теплом и



любовью, они поздравят бойцов с наступающим Новым 2023 годом и принесут тепло из родного края.

Подготовил Владимир ВЕРЕСОВ
Фото из архива ДДТ

«ШЕДЕВРЫ» КУЛИНАРНОГО ТВОРЧЕСТВА БЫЛИ ПРЕДСТАВЛЕНЫ НА ЕЖЕГОДНОМ КУЛИНАРНОМ КОНКУРСЕ В ДОМЕ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА

Ежегодное «Кулинарное шоу» снова прошло в стенах Дома детского творчества.

В уютной дружеской обстановке юные кулинары представили на суд жюри и зрителей свои кондитерские шедевры: ватрушки, кексы, торты, пирожки, маффины и многое другое. Ребята тщательно готовились к мероприятию: выбирали, что будут готовить, изучали рецепты и способы красивой и эффектной подачи своих вкусных

«шедевров».

Приятные нотки празднику добавили прекрасные выступления вокального коллектива «Радуга» и танцевального объединения «Сделай шаг». Завершилось мероприятие дегустацией кондитерский изделий и чаепитием.

Соб.инф.
Фото из архива ДДТ

БУДЬ В ДВИЖЕНИИ

О РЕЗУЛЬТАТАХ УЧАСТИЯ НАШИХ ВОЛОНТЕРОВ В РЕГИОНАЛЬНОМ СЛЁТЕ



2 декабря 2022 года в городе Тамбове, состоялся финал регионального слёта волонтерских отрядов «Будь в движении».

Слёт проводился с целью системного развития и поддержки волонтерского движения в системе образования Тамбовской области. Главным событием Слёта стали защита авторских социальных проектов волонтерских отрядов, направленных на оказание помощи детям, оказавшимся в трудной ситуации, на проблемы загрязнения окружающей среды и переработку вторичного сырья.

Дом детского творчества всегда активно принимает участие в таких мероприятиях. В этом году наши волонтеры представили социальный проект «Светофорчик», направленный на сокращение детского травматизма на дороге. За свою работу по проекту волонтерский отряд «Галактика» был награжден дипломом 3 степени.

Желаем нашим ребятам неиссякаемой энергии и успешной реализации своего проекта.

Алина МЕЛЬНИКОВА
Фото из архива ДДТ